
 

 

 

 

6. august 2013 

Referat fra møde i fokusgruppen for Landmand.dk 

 

Mødet blev afholdt på Koldkærgaard den 6/6 2013 kl. 10.00 - 15.00. 

 

Deltagere: 

Knud Jeppesen 

Jesper Tange 

Finn Tang 

Lars Jeppe Sørensen 

Sjouktje van der Wier 

Niels Bruun 

 

Carl Aggerbo 

Nicolai Fog Hansen 

 

Afbud: 

Hans Gert Jacobsen 

Kent Davidsen 

John Vangsgaard 

Jens Peter Hansen 

 

 

Medarbejdernes adgang 

 

Tydelighed 

Det skal være tydeligt hvem der er delt informationer med, hvis det er muligt også at kunne 

se hvornår denne adgang har været benyttet. 

 

Udløb 

En tilladelse må gerne kunne tidsbegrænses, således at en medarbejder efter f.eks. 1 år 

ikke længere har adgang. Fint at blive spurgt om den skal fortsætte. 
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Nemt 

Det vil være fint om det kunne blive ala Facebook, forstået ved at man kunne blive venner, 

og at f.x. kvægbrugskonsulenten spørger om tilladelse til at se givne informationer. 

 

Læse/rette 

Der var en længere debat omkring hvorvidt der skal tilbydes at f.x. konsulenten kun tilbydes 

at se oplysninger, men ikke skrive oplysninger. Nicolai oplyste at det ikke vil være alle pro-

videre som kan klare en sådan håndtering. Der var enighed om at det skulle være tydeligt 

hvilke rettigheder der var givet. Men et klart ønske, at der i programmer kom til at fremgå 

”foretaget på vegne af”. 

Opret medarbejder 

Det skal gøres nemmere at oprette en medarbejder til et landbrug. Placeres en ”opret med-

arbejder” på adgangssiden vil det være nemmere end i dag, hvor man skal logge af for at 

oprette. 

 

Give adgang til bankmand 

Der var ikke udelt begejstring omkring, at bankmanden kunne spørge om lov til at se kvar-

talsbudgettet. Omvendt var der villighed til at spare tid ved at han selv kunne hente fremfor 

at bruge assistentens tid. 

 

Opgaver / alarmer / oplysninger givet position 
 

I forbindelse med projekt FarmTracking arbejder holdet bag Landmand.dk med at udvide 

opgavestyringen og alarmelementet på Landmand.dk. 

 

Punktet var et mindre punkt, hvor Carl præsenterede 6 ideer, og hver deltager fik og udfyld-

te et notatark omkring muligheder og udfordringer. Notatark indgår i det videre projektar-

bejde.  

 

Arkiv – kontrol – sikkerhed 
Der er en positiv holdning til at få et generelt arkiv til erhvervsrelaterede bilag.  

 

Knud havde gode erfaringer med brugen af Docview, hvor han nemt kan scanne og droppe 

bilag fra mailen direkte i en filstruktur. Dokumenterne bliver gemt i ”skyen”. Herefter kan 

dokumenter nemt fremsøges og vises. 

 

I gruppen var erfaringen, at en forholdsvis stor pulje af bilag sendes i dag fra leverandøren i 

PDF som vedhæftede filer, hvilket er næsten umuligt at holde styr på – på længere sigt. 

 

Forud for mødet havde vi specifikt rejst spørgsmålet omkring APV, hvor vi på mødet så på 

et konkret eksempel. Da ingen rapporter er ens, og detaljeringsgraden er uens, så var an-

befalingen, at vi ikke lægge mange midler i at gøre disse elektroniske, da andre udfordrin-

ger havde større prioriteter: 

 

 Gemme egne dokumenter i en mappe 

 Give andre adgang til specifikke dokumenter (jf. snakken om adgange) 
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 Alarm, når et dokument løber over tid (fx forpagtnnigskontrakt) 

 

Dagsordnens punkter omkring Tweets og GPS udskød vi til næste møde, hvor Jens Peter 

Hansen deltager. 

 

 

 

Emner til næste gang 

Det blev besluttet at tage opfølgning på eksisterende sager og projekter. Dette uagtet om 

det handler om kundesager eller udviklingsprojekter. 

 

Tips til eksisterende providere på portalen 

 

Daka 

Stort ønske om at gøre denne tjeneste bedre og bruge fokusgruppen i at sikre anvendelig-

hed af de nye funktioner. 

 

Danish Agro 

Udfordringer med netbutikken, at det er uklart hvad omkostningen til fragt bliver. Således 

kan risikeres at der pålægges fragt på en vare som af webbutikken står til at komme ”gratis” 

med varetur. Derfor handles der ikke i netbutikken. 

 

Nøgletalstjek 

Udtræk på krydsningsdyr. Nicolai tager kontakt til Morten Kargo. 

 

 

Venlig hilsen 

  

Nicolai Fog Hansen                       

Chefkonsulent, Digital Forretningsudvikling 

 
 

Forretningsudvikling 

 

T  +45 8740 5028 (direkte)   |   M  +45 2171 7798   |   E  nfh@vfl.dk  

  

VIDENCENTRET FOR LANDBRUG                    

Agro Food Park 15, Skejby, DK 8200 Århus N  

www.vfl.dk 

 

_________________________________________________________________________ 

  

Videncentret for Landbrug er en faglig dattervirksomhed i Landbrug & Fødevarer.  

Vi er partner i Dansk Landbrugsrådgivning, der leverer uvildig rådgivning 

til landmænd, gartnere og andre kunder. 

_________________________________________________________________________ 

 

mailto:nfh@vfl.dk
http://www.vfl.dk/
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